



出入境办证: “急事急办” 全年办理 3606人次

经常会有市民急匆匆来到市行政服务中心出入境窗口,因为一些客观的原因,希望公安机关能够帮助加急办理证件。每次,公安民警核实情况无误后,都会按照便民服务“急事急办”的相关规定,积极协调省公安厅为其开通绿色通道。据市公安局出入境管理局数据统计,截至今年11月,我市公安出入境服务窗口共办理出入境证件685822人次,其中,为符合法定“急事急办”条件的3606人次群众提供了办证便利。

据市公安局出入境管理局受理科负责人介绍,“急事急办”便民服务的范围包括出国奔丧、探望危重病人、出国留学开学日期临近、前往国入境许可或者签证有效期即将届满的,以及省级公安机关出入境管理机构认可的其他紧急事由。对于符合法定“急事急办”条件的群众,公安机关将全力提供便利,解决群众燃眉之急。特别随着春节的临近,又将迎来新一轮办证高峰,全市各大受理点将进一步优化工作流程,积极备战办证高峰,让群众感受到公安机关便民、利民、爱民、亲民的优质服务。



民警将办理好的证件交给市民。



民警将犯罪嫌疑人带回派出所调查。

轨道出行: “逢包必查、逢液必检、人物同检”

市民一到轨道交通站,就能看到民警和协辅警在沿线各站点执勤,一丝不苟地查看进站的乘客是否携带汽油、油漆等易燃易爆物品,有没有超量携带水果刀、打火机等限制物品,及时提醒乘客不要在车站或车厢内吸烟、饮食、随地吐痰等。

据宁波市公安轨道交通治安分局相关负责人介绍,按照“逢包必查、逢液必检、人物同检”的要求,民警指导督促站点保安人员切实守住安检这一防线。

在已经运营的轨道交通1号线和2号线上,警方还深入开展消防安全排查工作,及时督促整改安全隐患;强化重点人员动态管控,开展治安整治活动。同时,督促站区做好客流疏导、控制工作,加大安检搜爆、治安巡控力度和盘问检查密度。截至11月底,分局累计盘查人员267406次,其中前科人员7622人,重点管控人员4051人,逃犯33人。

路况维护: 恶劣天气下坚守岗位

夏季,持续的高温天气给交警路面执勤带来了困难。在百丈路、中山路、药行街、人民路等市区主要交通路段,以及灵桥、江夏桥、解放桥、新江桥等过江桥梁路口,特别是在接近中午的时候,路面温度几乎到了难以忍受的程度。但路面执勤民警一直坚守在自己的岗位上,依然穿戴整齐,头戴警帽,身穿反光背心,利用交通指挥手势引导车辆安全通行,为夏日的甬城增添了一道独特的风景线。

针对冬季交通特点,交警部门在事故多发易发区域安排优势警力,采取定点设卡、中队联勤、联合执法等综合措施,最大限度提高路面见警率和管事率。同时,根据天气、气温变化及时调整早晚重点时段和空闲时段的警力部署,通过增加巡逻力度、密度,强化路面秩序管控。白天气温高时,以路面巡逻管控为主,夜间气温低时,勤务调整为巡守结合,发现显性交通违法行为,就近引导至执勤岗亭进行处罚,确保过往车辆不生长时间、长距离交通拥堵,提升勤务的机动性、科学性。



民警在位于天伦广场的岗亭巡。

记者 崔引 摄

综合活动: “警校联动 守护平安”

2016年6月17日下午,市公安局在万里学院举行“警校联动 守护平安”校园安全行活动启动仪式。据市公安局相关负责人介绍,此次系列活动的主题是“警校联动 守护平安”,主要面向广大在校师生和市民朋友,其目的就是要将平安的理念、安全的意识、防范的技能传递给大家,让大家通过树立自我安全防范意识,然后将防范信息传递给自己的朋友,由点及面,让更多的人了解和掌握安全防范知识,引导社会各界共同筑起抵御违法犯罪的坚固防线。

反电信诈骗: 一个电话就能快速止损

2015年12月21日,宁波市反虚假信息欺诈中心在市公安局挂牌成立。截至目前,共有3家通信运营商和5家较大的商业银行入驻中心集中办公,中心还与33家金融机构建立了联络沟通机制,为全市相关案件的查询、封停、限呼、止付涉案通信号码和银行账户,以及核查案件信息提供技术支撑。

此外,市反虚假信息欺诈中心还对全市公安110规范警情受理、快速引导止损、跟踪指挥处置等方面工作进一步规范完善,明确警单录入、警情流转和现场处警等工作要求。在新的处置流程规范中,对接警员问哪些信息、询问的基本顺序、关键项内容,都做了细化规定,最大限度提升接警员警情受理效率,使接警员能够在30秒内完成警情推送,引导受害市民通过网络、电话等手段采取紧急止付等应急措施。

服
2016
务